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Αγαπητοί Δημοτικοί Σύμβουλοι, 
Αγαπητέ Πρόεδρε και μέλη της Σχολικής Εφορείας Λεμεσού, 
Αγαπητοί εκπρόσωποι των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης, 
κυρίες και κύριοι, 
 
Σας καλωσορίζω στη σημερινή δημοσιογραφική διάσκεψη. Η σημερινή ημέρα είναι ιδιαίτερα 
σημαντική για τον Δήμο Λεμεσού και την τοπική μας κοινωνία. 
 
Ο Δήμος Λεμεσού παραδίδει σήμερα επιταγή ύψους 200.000 ευρώ στη Σχολική Εφορεία Λεμεσού, 
με στόχο την αναβάθμιση αθλητικών υποδομών και γηπέδων σε δημόσια σχολεία της πόλης μας, τα 
οποία θα μπορούν να αξιοποιούνται τόσο από τη σχολική κοινότητα όσο και από τους δημότες. 
 
Η απόφαση αυτή εντάσσεται σε μια σταθερή και διαχρονική πολιτική του Δημοτικού Συμβουλίου, 
που αναγνωρίζει τη σημασία του αθλητισμού, της άσκησης και της ποιοτικής αξιοποίησης των 
δημόσιων χώρων. Συνολικά, μέχρι σήμερα, έχουν διατεθεί 400.000 ευρώ για τον σκοπό αυτό: 
 

 100.000 ευρώ το 2023, 
 100.000 ευρώ το 2024, και 
 200.000 ευρώ το 2025. 

 
Χάρη σε αυτή τη συνεργασία, έχουν ήδη υλοποιηθεί συγκεκριμένες αναβαθμίσεις σε σχολικά 
γήπεδα. Αυτό αποδεικνύει έμπρακτα ότι τα χρήματα των δημοτών επιστρέφουν στην κοινωνία μέσα 
από έργα που προχωρούν, υποδομές που βελτιώνονται και χώρους που παραμένουν ζωντανοί καθ’ 
όλη τη διάρκεια της ημέρας. 
 
Η πόλη μας αναπτύσσεται διαρκώς και οι ανάγκες αυξάνονται. Οι γειτονιές μας χρειάζονται 
περισσότερους και ποιοτικότερους ανοιχτούς χώρους άθλησης. Παράλληλα, τα σχολεία μας 
μπορούν, πέρα από τον εκπαιδευτικό τους ρόλο, να λειτουργήσουν ως πυρήνες ζωής για την 
κοινότητα, όταν υπάρχουν οι κατάλληλες προϋποθέσεις. Αυτό ακριβώς εξυπηρετεί η σημερινή 
απόφαση. 
 
Η επένδυση αυτή δεν αφορά μόνο τις υποδομές, αλλά κυρίως τους ανθρώπους μας: τα παιδιά και 
τους νέους, που αξίζουν σύγχρονους και ασφαλείς χώρους άθλησης, καθώς και τις οικογένειες και 
τους δημότες της Λεμεσού, που αποκτούν περισσότερες ευκαιρίες για άσκηση, κοινωνική επαφή και 
ποιοτικό ελεύθερο χρόνο στις γειτονιές τους. 
 
Θέλω να εκφράσω τις ειλικρινείς μου ευχαριστίες προς τη Σχολική Εφορεία Λεμεσού για την άριστη 
συνεργασία και το κοινό όραμα. Η συνεργασία αυτή αποδεικνύει ότι όταν οι θεσμοί λειτουργούν 
συντονισμένα, τα οφέλη για την κοινωνία είναι άμεσα και ουσιαστικά. 
Η συνεργασία αυτή αποκτά ακόμη μεγαλύτερη σημασία αν λάβουμε υπόψη ότι, με βάση τη 
μεταρρύθμιση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, οι Σχολικές Εφορείες θα υπάγονται στους Δήμους από το 
2029. Η σημερινή μας κοινή προσπάθεια αποτελεί, επομένως, μια ουσιαστική προετοιμασία για το 
νέο θεσμικό πλαίσιο, με στόχο την αποτελεσματικότερη διαχείριση και την καλύτερη αξιοποίηση των 
σχολικών υποδομών προς όφελος της κοινωνίας. 
 
 
Ο Δήμος Λεμεσού θα συνεχίσει να εντάσσει στον προϋπολογισμό του κονδύλια που ενισχύουν την 
ποιότητα ζωής, προάγουν τον αθλητισμό και συμβάλλουν στη δημιουργία μιας πιο υγιούς, πιο 
ενεργής και πιο συνεκτικής πόλης για όλους. 
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Σας ευχαριστώ θερμά. 


